

2009 год - Год земледельца

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ДОСТУПНЫ ВСЕМ

«Амбициозные, но продуманные задачи». К такому выводу пришли аграрии на своем республиканском празднике, посвященном ко Дню работников сельского хозяйства, который отметили в ноябре. Здесь речь идет о задачах, поставленных главой республики Николаем Федоровым по достижению производства зерна и картофеля по 1 млн. тонн в год.

Развитию сельского хозяйства, как и многим другим отраслям экономики, уделяется немало внимания. Один из последних ярких тому примеров – объявление Президентом республики о Года земледельца. Нет сомнений, 2009-ый будет Годом земледельца не на бумаге, а на деле. Должны проводиться определенные мероприятия, закрепленные финансовыми средствами.

Поднять имидж сельского труженика. Такова одна из важнейших задач. Чего греха таить, не ценится труд сельчанина. Даже те, кто десятки лет проработал на земле, выращивал хлеб, не хотят видеть своих сыновей за рулем комбайна, дочерей – на местной молочно-товарной ферме. Хотя тот же отец семейства прекрас-

но понимает, что хлеб – всему голова. Но он желает более легкой доли для своих детей. Да просто-напросто многие его ассоциации труда сельчанина связаны с трактором ДТ-75, и представляет свою супругу-доярку, которая и зиму, и лето проводила в резиновых сапогах, иначе не пройдешь по ферме.

Но сейчас уже есть и продолжают строить современные молочно-товарные комплексы, где нет ни грязи, ни слякоти. Да и не несет доярка с доильным ведром по ферме. Благодаря льготным кредитным ресурсам по направлению развития АПК ряд сельхозтоваропроизводителей и нашего района реконструировали и модернизировали свои МТФ. В качестве примера можно привести кооператив имени Ленина, акцио-

нерное общество «Чурачкское». В этом году заработал еще один современный молочный комплекс в Хыркасах, которое входит в состав агрофирмы «Ольдеевская». В течение года на месте пустыющего коровника построили животноводческий комплекс, как однажды отметил глава района Анатолий Князев, похожий на дворец. Доильный зал на 24 места с компьютеризированной системой управления стадом, оснащенный датчиком мастита. Система навозоудаления – скреперная, навоз обеззараживается и хранится в двух лагунах. Корм раздается с помощью раздатчика-смесителя. Еще один уникальный животноводческий комплекс на 12 тыс. свиней – «Сувар-2», что на территории Шинерпосинского сельско-

го поселения. И там все автоматизировано, вплоть до навозоудаления и раздачи кормов.

Хотя нашему району не относится, все же приятно отметить и такие положительные моменты, как начало производства лизина и белковых добавок. На днях в Шумерлинском районе запустили пилотную установку компании «Рослизин Нидерландс Б.В.» – пусковой комплекс проекта «Биопарк». Лизин считается эффективной кормовой добавкой для сбалансирования кормов. Как отмечают специалисты, его использование позволяет снизить расход дорогостоящих белковых кормов. Так как раньше его не производили на территории республики, хочется надеяться, что сельхозтоваропроизводителям удастся сократить расходы на транспортировку данного вида кормовой добавки и тем самым снизить затраты на производство животноводческой продукции.

В Год земледельца не останутся без внимания и личные подвояры. Ведь достижения в селекции, современные инновационные технологии, а также господдержка доступны и хозяевам ЛПХ.

В.ЭВЕРККИ.

НОВОГОДНИЕ ОТКРЫТКИ

Неизменной приметой наступающего Нового года являются поздравительные открытки. Но прошли времена, когда новогодние открытки приобретались в больших количествах, чтобы, как было принято, поздравить всех родственников и друзей, и для каждого находились добрые слова. Открытки можно было купить на выбор в любом почтовом отделении, в киосках «Союзпечать» и у почтальонов за 1 копейку без марки, за 4 копейки – с маркой. Открытки были такие трогательные: с Дедом Морозом и Снегурочкой, с елкой и новогодними подарками, с тройкой коней, зайцами и снежками; были близки и понятны.

Приятно отправлять новогодние подарки, еще приятнее получить их и хранить на память. И вдруг люди перестали поздравлять друг друга с помощью открыток и писем... С наступлением перемен в обществе стало, видимо, не до открыток, к тому же они сильно подорожали. Теперь почтовые открытки мы пишем редко, ограничиваемся телефонными звонками. А открытки нынче такие яркие, нарядные, с блестками, некоторые почему-то с Санта-Клаусами, гномами...

Все равно мы заглядываем в почтовый ящик, а может там лежит новогодняя открытка!

Т.ВЕРЕНДЕЕВА.



Открытка 1953 года.

ДОШКОЛЬНИКИ В ШОРШЕЛАХ

Недавно воспитанники МДОУ «Кугесьский детский сад «Колосок» посетили мемориальный комплекс летчика-космонавта А.Г.Николаева.

Много интересного, красивого и памятного было для детей в этом путешествии: бронзовый бюст А.Г. Николаева, сад-парк им. А.Г.Николаева, музей космонавтики, дом-музей Николаевых, часовня. Доступно и эмоционально рассказывала о жизни и деятельности дважды Героя Советского Союза, генерал-майора авиации А.Г.Николаева экскурсовод Е.В.Андреева. Дошкольникам особенно понравилось в зале музея «Детство и юность Андрияна Николаева». Елизавета Валериановна поведала о том, каким послушным, любящим сыном, ответственным учеником и способным на добрые поступки был мальчик Андриян.

В доме, где в детстве жил Андриян Григорьевич Николаев, дошкольники увидели старинные вещи. «Такие же, как у нас в музее», – отметили малыши.

В часовне на могилу летчика-космонавта возложили цветы. Поездка надолго сохранится в памяти детей.

А.СМИРНОВ,

начальник управления образования.

СОХРАНЕНИЕ ЗДОРОВЬЯ - ВОТ ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

Недавно на базе МУЗ «Чебоксарская центральная районная больница» состоялся семинар-совещание по совершенствованию в Чувашской Республике первичной медико-санитарной помощи в системе общей врачебной (семейной) практики. В его работе приняли участие врачи общей практики и врачи-терапевты, участковые центральных больниц Моргаушского, Марпосадского, Цивильского, Козловского, Урмарского, Красноармейского районов и, конечно же, нашего района.

В республике большое внимание уделяется развитию первичной медико-санитарной помощи как наиболее важному направлению в здравоохранении. Сохранение здоровья и профилактика заболеваний, лечение пациентов на амбулаторном уровне, не доводя до лечения в стационарных условиях – вот основные задачи, лежащие на первичном звене. Служба общей врачебной практики призвана решить эти задачи. На сегодня в республике функционируют 435 офисов общеврачебной практики, в Чебоксарском районе их – 15.

С анализом работы врачей общей практики в республике выступили заместитель министра здравоохранения и социального развития Чувашии И.Ю.Лисенкова, главный специалист-эксперт отдела организации медицинской помощи Минздрава Чувашии Н.А.Григорьева, о работе Кугесьского отделения общей врачебной практики – врач общей практики Н.П.Журавлева. Участники семинара-совещания приняли самое активное участие в обсуждении вопросов.

В.РАФИНОВ, главный врач МУЗ «Чебоксарская ЦРБ».

ЗА КРУГЛЫМ СТОЛОМ

16 декабря с деятельностью Кугесьской детской школы искусств ознакомилась начальник научно-методического отдела Чувашского государственного института культуры и искусств Е.Н.Тимофеева. Оказала помощь школе по вопросу организации учебно-воспитательного процесса и по работе с документацией. Побывала в учебных классах, школьной библиотеке, актовом зале. Отметила хорошее состояние библиотечного фонда. Было высказано пожелание о том, чтобы оставлять часть родительских взносов на покупку новой литературы. Был организован концерт и выставка работ учащихся.

После концерта и осмотра выставки был организован круглый стол, за которым обсуждались вопросы о новой системе оплаты труда преподавателей и другие вопросы.

И.СПЕРАНСКАЯ.

ЧТОБЫ НЕ ПРОГАДАТЬ С ДОМОМ И ЗЕМЛЕЙ

«Дачная амнистия», упрощенный порядок регистрации – об этом твердят теперь на каждом углу. Во всех СМИ, во всех заинтересованных службах, местных администрациях идет массовое разъяснение процедуры оформления земельных участков, индивидуальных жилых домов, гаражей, садовых участков и домиков. Все эти действия направлены на то, чтобы у земли появился свой хозяин, чтобы владение недвижимостью было на законных основаниях.

Срок действия «дачной амнистии» на земельные участки не установлен. А на индивидуальные жилые дома он ограничивается январем 2010 года. Значит, для оформления своего частного дома осталось чуть больше года.

Тамара Петровна живет в одном из районов нашей респуб-

лики. У нее – свое хозяйство, участок, добротный двухэтажный дом. Муж вахтовым методом работает на Севере и дома бывает редко. От соседок прослышала про «дачную амнистию», о том, что необходимо получить свидетельство о праве на землю и на дом. Когда в очередной раз приехал муж, решила посоветоваться, что делать, стоит оформлять или подождать? «Раньше жили без этого свидетельства и ничего, никто землю отбирать не собирается», – заметила Тамара Петровна. Муж же посоветовал все разузнать и поделился своим секретом, мол, хочет в город перебраться. «Дом продавать будем. Дочке в городе все равно учиться придется, да и мы на старости свое хозяйство уже не потянем», – сказал супруг.

На следующий день хозяйка

пошла в Регслужбу, обратилась за консультацией к специалистам. Здесь-то и объяснили Тамаре Петровне, что в ее случае необходимо собрать пакет документов. Первое – получить кадастровый паспорт на дом. Данный документ выдают в местном БТИ. Стоимость кадастрового паспорта – 265 рублей, но чтобы его получить необходим технический паспорт. Делают его там же, но стоит гораздо дороже – от полутора до четырех тысяч рублей. Срок изготовления от одного до трех месяцев. Затем, для регистрации права на дом понадобится документ, подтверждающий право на земельный участок. Такими документами могут быть: постановление администрации о предоставлении земельного участка в собственность, (в пожизненное наследуемое владе-

ние, постоянное (бессрочное) пользование, государственный акт на право собственности на землю, свидетельство о праве на наследство, решение суда, выписка из похозяйственной книги, договор аренды земельного участка и др. Тамара Петровна тут же показала специалисту документ, который захватила с собой. Им оказался госакт на землю. Только вот оформлен он на ее супруга. Поэтому необходимо составить доверенность.

Кроме того, необходим и кадастровый паспорт на земельный участок. Его выдают в районном отделе Роснедвижимости.

Только после того как вышеперечисленные документы будут получены, необходимо подойти в Регслужбу. Здесь за государственную регистрацию прав на жилой дом уплачивается гос-

пошлина в размере 100 рублей. Срок регистрации – 10 дней.

Тамара Петровна приуныла, это ж сколько бегать придется, чтобы в конечном итоге получить свидетельство. Да и по деньгам накладно. «Где же эта хваленая «дачная амнистия!» – возмутилась она. В Регслужбе пояснили, что амнистия заключается в том, что без нее для регистрации вам потребовалось бы разрешение на ввод в эксплуатацию вашего дома, а если его нет, то пришлось бы идти в суд за признанием права собственности на него. А это еще большие денежные затраты и временные сроки.

Тяжело вздохнув Тамара Петровна решила, что деваться некуда. Регистрировать все равно придется, ведь без свидетельства о праве на дом продать его не получится. Да и сроки поджимают...

Так ее семья стала собственником своего дома.

УФРС по ЧР.

ОГОНЬ И ДЕТИ

До конца 2008 года осталась неделя. Уже можно подводить итоги работы за год. За 11 месяцев текущего года количество пожаров уменьшилось по сравнению с прошлым годом на 19 случаев (99 против 118). Также сократилось количество пожаров в жилом секторе (66 против 86): в сельской местности – 56 против 64, муниципальные дома – 10 против 12.

В общем, показатели неплохие. Однако, есть цифры, которые сильно настораживают. Это – возникновение пожаров от детской шалости. Если в прошлом году, таких пожаров было всего 2, то в этом году их уже 7. Причины самые разные: неосторожное обращение с огнем, оставление малолетних детей без присмотра. Даже есть случаи возникновения пожара по причине неосторожности при курении со стороны детей 1997-1998 годов рождения. О чем это говорит? Дети во всем подражают взрослым. Устраивают себе отдых на даче с пивом и куревом. Возраст малолетних поджигателей самый разнообразный – от 4-х до 12 лет.

Что способствует возникновению таких пожаров? Во-первых, бескон-

тельность со стороны родителей, вторых, слабая профилактическая работа с детьми. Для решения этого вопроса необходимо объединить усилия воспитателей и преподавателей детских дошкольных и общеобразовательных учреждений, родителей и работников пожарной охраны. Все вместе мы можем обезопасить наших детей.

Уважаемые родители, воспитатели и учителя! Чтобы не было беды, мы должны строго следить за тем, чтобы дети не брали в руки спички, нельзя допускать их к пользованию электронагревательными приборами, газовыми плитами. Если у вас есть малолетние дети, ни в коем случае не оставляйте их дома одних. Тем более, если горит газ, топится печь или рабо-

тают электроприборы. При любом удобном случае объясняйте детям, к чему может привести игра со спичками, приводите живые примеры. Также надо объяснять детям, что им нужно делать при возникновении пожара: ни в коем случае не прятаться под кровать или в шкаф; сразу же попробовать выйти на улицу; позвать на помощь взрослых, если есть возможность, позвонить по телефону 01 или 112 и сообщить о пожаре; если в квартире или доме пахнет газом нельзя включать свет, другие электроприборы. Надо открыть дверь и проветрить помещение, позвать взрослых. Если в комнате дым, то, наоборот, закрыть плотно дверь, выйти на улицу и попросить помощи у взрослых. Мы надеемся, что наша совместная работа научит детей соблюдению элементарных правил пожарной безопасности и даст свои положительные результаты.

Е.БОРИСОВ, старший инспектор ОГПН,
Н.ПЕТРОВА, инструктор профилактики ПЧ-41.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ РАБОТЫ ДЛЯ БЕЗРАБОТНЫХ

Как бы высокая не была организация труда на предприятиях, невыполненных дел, нерешенных проблем у них всегда хватает. Учитывая это, государственное учреждение Центр занятости населения Чебоксарского района в течение многих лет практикует организацию общественных работ силами безработных граждан, состоящих на учете в Центре занятости. Для этого с заинтересованными в их помощи предприятиями и организациями заключаем договора. В уходящем году Центр занятости заключил 54 договора о совместной деятельности по организации и проведению общественных работ. Таким образом 220 человек были трудоустроены на общественные работы. Им предлагалась работа по благоустройству сельских населенных пунктов, подсобные работы, оформление документов и другие временные работы.

Например, ежегодно Центр занятости населения заключает договор с ОАО «Зеленстрой», испытывающим потребность во временных и сезонных работниках. В период с марта по октябрь текущего года по направлениям Центра занятости населения рабочими «Зеленстроя» работали 12 безработных граждан. Основную заработную плату выплачивает предприятие в пределах 13000 рублей, а Центр занятости за весь период участия во временных работах оказывает безработным материальную поддержку в размере 1562 рублей в месяц. Денежные средства сразу перечисляются на лицевые счета безработных.

Как видим, от организации общественных работ выигрывают все: предприятия и организации, безработные. Одни, таким образом, решают неотложные задачи, другие не только трудоустраиваются постоянно или временно, но и получают неплохую зарплату.

На 2009 год Центру занятости населения доведено задание по организации общественных работ на 221 человек. На это мероприятие намечено выделение средств из федерального бюджета в сумме 177600 рублей. Работодателям, желающим принять участие в организации общественных работ в 2009 году, просим обратиться в Центр занятости населения по адресу: п.Кугеси, ул.Шоршелская, д.4 «А». Тел.: 2-35-02, 2-35-95.

Л.ПАХОМОВ,
директор Центра занятости.

БОЛЬШАЯ «СХОДКА» В РАЙОННОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

19 декабря в районный дом культуры, что в п.Кугеси, со всех населенных пунктов Чебоксарского района стали стекаться лица судимые за кражи, грабежи, разбой и другие умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления. Всего собралось 72 человека. Стали собираться и сотрудники правоохранительных органов, появлялись главы сельских поселений. Зал районного дома культуры практически был заполнен. Что случилось? Неужели сходка воров? Можно сказать да, но по инициативе правоохранительных органов Чебоксарского района. И не сходка, а совещание, на которое были вызваны лица, условно-досрочно освобожденные из мест лишения свободы, состоящие на учете в ОВД по Чебоксарскому району.

Некоторые главы сельских поселений, где не все благополучно с профилактикой правонарушений то ли по-

боялись, то ли постеснялись явиться на совещание. Прокурор пообещал им напомнить в другом месте, что они являются председателями совета профилактики на местах.

Обстановку доложил заместитель начальника ОВД по Чебоксарскому району В.С.Никитин, который сообщил, что принимаемые меры предупредительно-профилактического характера позволили сократить количество особо тяжких преступлений на – 68,0 %, тяжких на – 24,4 %, средней тяжести на – 8,7 %, в том числе убийств на – 70,0 %, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью на – 30,4 %, краж на – 23,7%.

В этом году направлены в суд 15 ходатайств на отмену условно-досрочного освобождения, из которых все ходатайства удовлетворены судом.

Так, Ю.Н.Бондарев, ранее осужденный за грабеж и разбой, после услов-

В ДЕЛАХ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА ТОЖЕ ПЕРЕМЕНЫ

На вопросы нашего корреспондента отвечает Руководитель Отделения по Чебоксарскому району Управления Федерального казначейства по Чувашской Республике З.Л.МАСЛОВА.

– Скажите, пожалуйста, Зоя Леонидовна, кто самые большие получатели средств непосредственно из федерального бюджета?

– За 11 месяцев 2008 года объем финансирования из федерального бюджета составил 63,5 млн. руб., что на 4,6 процента больше по сравнению с прошлым периодом. Из выделенных средств наибольший удельный вес занимают расходы: государственное управление – 43,1%, правоохранительная деятельность – 35,9%.

– Ожидаете ли каких-либо новшеств в 2009 году?

– Работа казначеев совершенствуется. Так с нового года вводится в действие восемь нормативно-правовых актов Министерства финансов Российской Федерации и два нормативных акта Федерального казначейства по исполнению федерального бюджета.

Порядок кассового обслуживания местного бюджета остается без изменений. Изменения касаются по исполнению федерального бюджета. В связи с этим в декабре переформировали лицевые счета клиентов. Запросили заявки от бюджетополучателей для формирования Реестра, провели с ними совещание. Задача Отделения – создать все условия для наших клиентов, приложить все усилия по обеспечению своевременной выплаты заработной платы и текущих платежей в январе месяце следующего года.

Уходящий год прошел для нас очень плодотворно. В Новом году желаю всем здоровья, благополучия и много успехов.

В.ВАСИЛЬЕВ.

ДЕНЬГИ ТАКЖЕ И ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЛьГОТНИКАМ

Со следующего года все федеральные льготы вместо скидок по квартплате и коммунальным платежам каждый месяц будут получать наличные деньги. Соответствующее постановление Кабинет Министров Чувашской Республики принял 11.12.2008 г. Называется оно "О порядке предоставления и финансирования ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг".

Размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) рассчитаны исходя из уровня скидки 50%, социальной нормы площади жилья (18 кв. м) и средних цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги в Чувашской Республике с учетом их роста в 2009 году. Учтено также, что скидки льготникам предоставлялись в разном объеме. Например, семьи с детьми-инвалидами получали скидки по квартплате и коммунальным услугам на всех членов семьи, у ветеранов боевых действий такие льготы шли только по оплате жилья и т.д. Поэтому размеры ЕДВ для всех категорий льготников вышли разные.

Льготникам, уже имеющим скидки по оплате жилья и коммунальных услуг, заявлений на получение новых ЕДВ подавать не надо.

Ежемесячная денежная выплата на оплату ЖКУ устанавливается с 1 января 2009 г. без обращения в отдел социальной защиты населения гражданам, имеющим на указанную дату право на получение ЕДВ на оплату ЖКУ.

Граждане, имеющие право на ЕДВ на оплату ЖКУ, должны предоставить соответствующие документы.

Обращаем внимание на то, что согласно Федеральному закону "О ветеранах" ветераны боевых действий и члены их семей имеют право только на льготу на жилищные услуги, следовательно, в случае их проживания в индивидуальных домах ЕДВ на оплату ЖКУ им не назначается.

Как и в прежние годы, покупать социальные проездные билеты смогут как местные льготники, так и федеральные. Порядок его приобретения не изменится. Стоить будет 345 рублей.

Правда, порядок пользования социальным проездным билетом изменится. Если раньше он давал право бесплатного проезда одновременно на автобусе и на троллейбусе, то теперь за 345 рублей льготник купит проездной только на один вид транспорта (или только на троллейбус, или только на автобус).

Отдел социальной защиты.

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ - НАША ПРОФЕССИЯ

Основными задачами подразделений вневедомственной охраны при органах внутренних дел являются: профилактика имущественных преступлений и, прежде всего, краж; обеспечение правопорядка в зонах дислокации постов и маршрутов патрулирования.

На сегодняшний день вневедомственная охрана является одной из хорошо организованных, технически оснащенных и мобильных служб системы МВД. Реализуя поставленные задачи, силами нарядами ОВО при ОВД по Чебоксарскому району за 11 месяцев текущего года раскрыто 25 преступлений, на улицах и других общественных местах выявлено 2044 нарушения административного законодательства.

Большое внимание уделено вопросам обеспечения антитеррористической устойчивости в школах, детских дошкольных учреждениях, больницах и поликлиниках, учебных заведениях. На сегодняшний день принято и охраняется с помощью тревожной сигнализации 14 объектов.

Являясь структурным подразделением милиции общественной безопасности, подразделение вневедомственной охраны, наравне с другими службами ОВД, будет принимать самое непосредственное участие в обеспечении правопорядка в новогодние и рождественские праздники. В этот период за счет личного времени сотрудников ОВО будут проводиться мероприятия по усилению физической охраны объектов особой важности, повышенной опасности и жизнеобеспечения.

От руководства отдела вневедомственной охраны при ОВД по Чебоксарскому району сердечно поздравляем наших клиентов, а также всех жителей района с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым. С надеждой на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество, желаем Всем крепкого здоровья, благополучия и творческих успехов.

Девизом вневедомственной охраны были и остаются слова: «Ваша безопасность – наша профессия».

А.МАТВЕЕВ, заместитель начальника ОВО при ОВД по Чебоксарскому району.

но-досрочного освобождения из мест лишения свободы на путь исправления не встал и совершил ряд административных правонарушений, за что был оштрафован на сумму 300 рублей, затем арестован мировым судьей на срок 5 суток. В мае текущего года решением Чебоксарского районного суда условно-досрочное освобождение в отношении него отменено, Ю.Н. Бондарев возвращен в места лишения свободы.

В настоящее время подготовлены еще 2 материала в суд на отмену условно-досрочного освобождения.

Заместитель прокурора А.П.Иванов «сходке», то есть участникам совещания пожелал хорошо встретить Новый год, провести праздники и не встречаться с ним.

«Сходка» внимательно выслушала выступающих, подумала и молча согласилась с решением совещания, что никто из них не должен вернуться в места не столь отдаленные.

А.МОИСЕЕВ, прокурор Чебоксарского района.

РЕШЕНИЕ

Чебоксарской районной территориальной избирательной комиссии Чувашской Республики от 23 декабря 2008 г. № 45/125-II

О нумерации избирательных участков по проведению выборов в органы местного самоуправления В соответствии со ст. 24 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", п. 11 ст. 12 Закона Чувашской Республики "О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике"

Чебоксарская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Установить следующую нумерацию избирательных участков при проведении выборов в органы местного самоуправления на территории Чебоксарского района:

Наименование участка	Нумерация избирательных участков
Синьял-Покровский	728
Хыймалакасинский	735
Большекатрасьский	751
Малокарачуриинский	752

2. Направить настоящее решение для опубликования в газете "Таван Ен".

Председатель Чебоксарской районной территориальной избирательной комиссии
Секретарь

З.Л.Маслова.
И.Г.Корнилова.

РЕШЕНИЕ

Чебоксарской районной территориальной избирательной комиссии Чувашской Республики от 23 декабря 2008 г. № 45/126-II

О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам в органы местного самоуправления Чебоксарского района В соответствии с п. 2 ст. 25 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", п. 7 ст. 10, п. 1 ст. 14 Закона Чувашской Республики "О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике"

Чебоксарская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Возложить полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутата Собрания депутатов Чебоксарского района по Большекатрасьскому одномандатному избирательному округу № 5 на Чебоксарскую районную территориальную избирательную комиссию.

2. Возложить полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутата Собрания депутатов Чиршкасинского сельского поселения по Хыймалакасинскому одномандатному избирательному округу № 4 на Чебоксарскую районную территориальную избирательную комиссию.

3. Направить настоящее решение в газету "Таван Ен" для опубликования.

Председатель Чебоксарской районной территориальной избирательной комиссии
Секретарь

З.Л.Маслова.
И.Г.Корнилова.

ВНИМАНИЮ ЛЬГОТНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН-ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ!

Во исполнение федерального законодательства постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 11 декабря 2008 г. № 379 установлено, что с 1 января 2009 года предоставление отдельным категориям граждан мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг осуществляется в форме ежемесячной денежной выплаты.

Таким образом, оплата потребляемой с 1 января 2009 года указанными категориями граждан электроэнергии производится денежными средствами в полном размере по установленным тарифам.

Справки по телефону: (8-8352) 45-60-36, 43-90-40.

ОАО "Чувашская энергосбытовая компания".

Результаты открытого аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, расположенных на территории Шинерпосинского, Синьяльского сельских поселений Чебоксарского района Чувашской Республики от 17.12.2008 года.

На основании распоряжения главы Чебоксарского района от 31.10.2008 года № 230-р администрации Чебоксарского района был проведен открытый аукцион по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, который состоялся 17 декабря 2008 года в 10-00 часов в зале заседания администрации Чебоксарского района по адресу: п. Кугеси, ул. Шоссейная, д. 15.

Организатор аукциона: управление экономики, имущественных и земельных отношений администрации Чебоксарского района.

№ лота	Месторасположение земельного участка, кадастровый номер	Целевое назначение	Площадь, га	Начальный размер годовой арендной платы земельного участка, руб.	Размер годовой арендной платы земельного участка, установленного аукционом, руб.	Победитель аукциона
1	с. Синьялы, ул. Центральная кадастровый номер 21:21:070101:261 (земли населенных пунктов)	строительство торгового павильона	0,01	14300	15015	Шорникова Маргарита Витальевна
2	д. Кивсерткасы, ул. Луговая кадастровый номер 21:21:170201:87 (земли населенных пунктов)	строительство магазина	0,01	39400	41370	Вязов Игорь Андреевич

Результаты открытого аукциона по продаже права на заключение договоров аренды нежилых помещений от 23.12.2008 года.

На основании постановления главы Чебоксарского района от 13.11.2008 г. № 1471 "О проведении торгов по продаже права на заключение договоров аренды нежилых помещений, зданий" администрацией Чебоксарского района был проведен открытый аукцион по продаже права на заключение договоров аренды нежилых помещений, зданий, который состоялся 23.12.2008 г. в 10-00 часов в зале заседания администрации Чебоксарского района по адресу: п. Кугеси, ул. Шоссейная, д. 15.

Организатор аукциона: управление экономики, имущественных и земельных отношений администрации Чебоксарского района.

№ лота	Сведения об объектах, местонахождение объектов	Площадь, кв. м.	Целевое назначение	Начальный размер годовой арендной платы, руб.	Размер годовой арендной платы, руб.	Победитель аукциона
1	Нежилое помещение, расположенное на первом этаже здания школы, 1988 года постройки, находящегося по адресу: Чебоксарский район, д. Малый Сундырь, ул. Становая, д. 1а	36,9 кв. м.	размещения торговой точки	13 200	13 860	Скворцов Федор Николаевич
2	Нежилое помещение, расположенное на первом этаже здания бывшей бани, 1992 года постройки, находящегося по адресу: Чебоксарский район, д. Новые Тренькасы, ул. Молодежная, д. 31	131,9 кв. м.	для размещения хозяйственного магазина	79 656	признать аукцион несостоявшимся	

ТАВАН ЕН

("КРАЙ РОДНОЙ")
Чебоксарская районная газета

Учредители:
Министерство культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики,
РГУ "Редакция Чебоксарской районной газеты "Таван Ен",

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу 8 ноября 2005г. ПИ №ФС 18-2477

Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Опубликованные мнения не всегда совпадают с точкой зрения редакции. За достоверность материалов ответственность несут авторы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Гл. редактор - 2-12-61, отдел сельского хозяйства, отдел писем, отдел общественно-политической жизни - 2-21-88, бухгалтерия - 2-13-80, 2-12-59. E-mail: gazeta@chebs.cap.ru

Номер опечатан в ГУП "ИПК Чувашия". Тел. 21-00-23.

429500, Чебоксарский район, пос. Кугеси, ул. Шоссейная, 13.

Газета выходит на чувашском языке, с периодической подкачей страниц на русском, два раза в неделю - по средам и субботам.

Гл. редактор В. Т. СОРОКИН

Дежурный по номеру:
В. Т. ИВАНОВА.

Печать офсетная. Объем 2,0 печ. лист.
Номер подписан в печать: 26.12.2008 г.
в 16 час. 00 мин.
Тираж 2250. Заказ №
Индекс газеты - 54820.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. ПЁЛТЕРÛСЕМ

☎ 2-13-80

Межрайонная ИФНС России № 5 по ЧР объявляет конкурс по формированию кадрового резерва по группам должностей (ведущие, старшие). К претендентам предъявляются следующие квалификационные требования: ведущая группа должностей – наличие высшего профессионального образования и не менее 4-х лет стажа работы по специальности; старшая группа должностей – наличие высшего профессионального образования, без предъявления требований к стажу. Гражданин РФ, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет документы, указанные в пункте 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы РФ, утвержденного Указом Президента РФ от 01.02.2005 г. № 112. Документы принимаются до 05.02.2009 по адресу: п. Кугеси, ул. Советская, д. 32, каб. 33. Дополнительная информация по тел. 2-13-44.

ПРОДАЮ СЕНО.

Тел.: 89050276079.

Землеустроительная организация ООО «Земля» поздравляет жителей Чебоксарского района с Наступающим Новым Годом и Рождеством. В Новый год - антикризисные новогодние цены! В течение января и февраля стоимость межевания 1 земельного участка всего 2500 р.

Керамблоки, кирпич силикатный и красный, песок, огпс, столбы ограждения, фундаментные блоки, кольца колодезные и др. ст. материалы.
Т.: 89030654056.

Продаются отруби, зерно, сечка, комбикорм.
Адрес: ул. Шоссейная, д. 3 (Строительный двор).
Тел.: 8-905-027-38-70.

Часы приема Чебоксарской районной территориальной избирательной комиссии ежедневно с 8.00 до 17.00 ч.
Обращаться в каб. № 28 или в архив Чебоксарского района (во дворе администрации).
Суббота, воскресенье выходной.
Телефоны для справок: 2-12-92, 2-16-70.

Собственники земельных долей Филиппова А.К., Филиппов В.Т. сообщают о намерении выделиться из землепользования ЗАО «Прогресс» Чебоксарского района ЧР в счет доли по 2,53 га пашни, 0,18 га пастбища в поле № 7 первого полевого севооборота, расположенного около д. М. Торханы. Возражения принимаются в течение месяца по адресу: п. Кугеси, ул. Шоссейная, д. 9, территориальный отдел по Чебоксарскому району Управления Роснедвижимости по ЧР.

Собственник земельной доли Пахмутова О.И. сообщает о намерении выделиться из землепользования СХПК «Сад» Чебоксарского района ЧР в счет земельной доли 2,03 га пашни на третьем участке в поле № 3, рабочий участок №3 полевого севооборота д. М. Карачуры. Возражения принимаются в течение месяца по адресу: п. Кугеси, ул. Шоссейная, д. 9, территориальный отдел по Чебоксарскому району Управления Роснедвижимости по ЧР.

Собственник земельной доли Петров И.Н. сообщает о намерении выделиться из землепользования СХПК «Слава» Чебоксарского района ЧР в счет доли 2,20 га пашни, 0,09 га пастбища в поле № 1 полевого севооборота восточнее д. Чиганары. Возражения принимаются в течение месяца по адресу: п. Кугеси, ул. Шоссейная, д. 9, территориальный отдел по Чебоксарскому району Управления Роснедвижимости по ЧР.

* * *

Сарапаксин ял тăрăхён администрациĕ Сарапаксин ялĕнче пураннă Александр Иванович ИВАНОВ
вилĕ пирки тăванĕсемпе пĕрле хурланни сĕнчен пĕлтерет.

Сарапаксин ялĕнче пураннă ёс ветеранĕ Александр Иванович ИВАНОВ
вилĕ пирки Журавлевсен сĕмĕн тата юлтăшĕсем чунтан хурланнин пĕлтересĕ.